

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Városháza emeleti tanácskozótermében tartott 2017. július 10-i rendkívüli üléséről

**Megjelentek:** Berta János  
Kiss Béla  
Molnár Tünde  
Nagy Roland  
Simon István  
Szabó Loránd  
Szatmáry Gyula  
Talapka Rudolf  
Tigelmann Péter  
Tóth Gyula  
Összesen: 10 fő

**Nem jelent meg:** Kántor Katalin *(távollétét jelezte)*  
Tóth Zoltán  
Összesen: 2 fő

**A Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal részéről megjelent:**

dr. Kocsis Krisztina aljegyző, Városüzemeltetési Iroda vezetője  
Kovács Gyula irodavezető, Pénzügyi Iroda  
Ilia Anita irodavezető, Polgármesteri és Jegyzői Iroda  
dr. Tillman Anikó jogász, Önkormányzati Iroda  
Reichert Gyula közbeszerzési ügyintéző, Városüzemeltetési Iroda

**Szabó Loránd** polgármester:

Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, a 12 megválasztott képviselőből 10 fő megjelent. Kántor Katalin képviselő távollétét jelezte.

Új napirendi pontként felvételre javasolja a szóban ismertetett, 3. számú, A helyi foglalkoztatási paktum projektben való részvétel felfüggesztéséről szóló képviselő-testületi határozat módosítása című előterjesztést.

Tájékoztatja a testületet, hogy az 1. számú előterjesztés eredetileg két határozati javaslatot tartalmaz, de szükséges egy harmadiknak a meghozatala is, melyet majd szóban ismertet.

Bizottsági állásfoglalás nélkül javasolja napirendre venni az 1. számú, A hulladékgazdálkodási közszolgáltatással kapcsolatos döntések, és a szóban ismertetett 3. számú, A helyi foglalkoztatási paktum projektben való részvétel felfüggesztéséről szóló képviselő-testületi határozat módosítása című előterjesztést.

Tájékoztatja a testületet, hogy mint a napirendi pont előadója visszavonta a 2. számú, A közvilágítás korszerűsítésére kötött vállalkozási szerződés teljesítési határidejének meghosszabbítása című előterjesztést.

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel nem hangzott el, így a polgármester szavazásra bocsátotta a napirendet az új napirendi pontra, annak szóban történő előterjesztésére és a bizottsági állásfoglalás nélküli napirendi pontokra vonatkozó javaslattal együtt, melyet a testület 10 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

#### **NAPIREND:**

1. A hulladékgazdálkodási közszolgáltatással kapcsolatos döntések (1. számú előterjesztés)

**Előadó:** Szabó Loránd polgármester

2. A helyi foglalkoztatási paktum projektben való részvétel felfüggesztéséről szóló képviselő-testületi határozat módosítása (3. számú előterjesztés)

**Előadó:** Szabó Loránd polgármester

\*\*\*

- 1. napirendi pont:** A hulladékgazdálkodási közszolgáltatással kapcsolatos döntések (1. számú előterjesztés)

**Előadó:** Szabó Loránd polgármester

#### **Szabó Loránd polgármester:**

A közszolgáltatási szerződést az I. határozati javaslat értelmében rendeznék. Két verzió van. Jelenleg 2017. július 31-ig van szerződés. Elvileg ma fizetik be a Dél-Kom Nonprofit Kft.-ba a 100.000,- Ft-ot, így elhárult az akadálya annak, hogy in house közbeszerzést hajtsanak végre, és kijelöljék közszolgáltatóként 2017. november 3-ig a Dél-Komot. Ha mégis valami probléma lenne, akkor egy hónappal meghosszabbítják a szerződést, és utána hatalmazzák fel a polgármestert a közszolgáltatási szerződés megkötésére, hogy ne kelljen emiatt még egyszer összeülni. A II. határozati javaslatban a beszállítói keretszerződések megkötésének engedélyezéséről van szó. Kovács Gyula pénzügyi irodavezető úr sok idő alatt járta körbe ezt a témát, mint kijelölt ellenjegyzője az önkormányzatnak. A felügyelőbizottság tagjai is összeültek 2017. július 6-án – csütörtökön – Pécsen, és a jegyző úr is ott volt. Nagyon körbejárták a témát, hogy miért emelkedett, mi csökkent, mi változott, ebbe most nem szeretne belemenni, de őt meggyőzték az érvek. Nem igazán tudnak ezzel a dologgal mit csinálni. Annyit még elmond, hogy áttekintették az ÖKO-DOMÓ Nonprofit Kft. anyagi helyzetét. Az I. és a II. negyedévre bejön körülbelül 80 millió Ft-nyi állami

támogatás, amiből még egy fillér sincs, mert nem számlázott senki. A lakosság nem kap számlát, így nem is fizet, de ha ezzel a támogatással számolnak, akkor az ÖKO-DOMBÓ durván 65 millió Ft-os készpénzkészlettel és 13-15 millió Ft-os eszközkészlettel tud zárni. Ebben benne van az önkormányzat 38 millió Ft-os adóssága is, de azon gondolkoznak, hogy hogyan lehetne kedvezően kezelni ezt a kérdést. A III. határozati javaslat szerint a Renault szelektív hulladékgyűjtő-szállító gépjárművet Ambrus Zoltán igazságügyi műszaki szakértő 3.245.000,- Ft+ áfára értékelte fel. Egyszer már döntöttek arról, hogy az önkormányzat az autót az ÖKO-DOMBÓ-nak értékesíti, de nem került rá sor. Utána arról döntöttek, hogy 500.000,- Ft+áféért a Dél-Kom bérelje ki, ami meg is történt, viszont mivel az ÖKO-DOMBÓ-nak 2017. július 1-jétől lejárt a tevékenysége, így az autót – ezen az értéken – a Dél-Kom megvásárolná. Tulajdonképpen arról döntenek, hogy az ÖKO-DOMBÓ helyett a Dél-Kom vásárolja meg, így a saját tulajdonába kerülhetne. Ez a hír telefonon érkezett a csütörtöki tanácskozás után.

Kérdés, vélemény nem hangzott el, így a polgármester szavazásra bocsátotta az I. határozati javaslatot, melyet a testület 10 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

#### **340/2017. (VII. 10.) Kt. határozat**

##### ***a hulladékgazdálkodási közszolgáltatással kapcsolatos szerződésről***

*Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a Dél-Kom Nonprofit Kft.-vel kötendő – melléklet szerinti – közszolgáltatási szerződés tartalmának jóváhagyására és aláírására.*

*A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a közszolgáltatási szerződés időtartamának szükség szerinti legfeljebb 1 hónappal történő hosszabbítására.*

*A Képviselő-testület továbbá felhatalmazza a polgármestert, hogy ha és amennyiben Dombóvár Város Önkormányzata tagsági jogviszonyát, illetve tulajdonjogát bejegyezte a cégbíróság a Dél-Kom Nonprofit Kft.-ben, a 2017. november 3. napjáig tartó időtartamra vonatkozóan hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződést kössön a Dél-Kom Nonprofit Kft.-vel.*

***Határidő:*** 2017. július 20. – a szerződés aláírására

***Felelős:*** Polgármester

***Végrehajtásért felelős:*** Városüzemeltetési Iroda

Ezt követően a polgármester szavazásra bocsátotta a II. határozati javaslatot, melyet a testület 10 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

#### **341/2017. (VII. 10.) Kt. határozat**

##### ***az ÖKO-DOMBÓ Nonprofit Kft. és a BLOKOM Nonprofit Kft. között beszállítói keretszerződés jóváhagyásáról***

- 1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja a mellékelt, a BIOKOM Nonprofit Kft. és az ÖKO-DOMBÓ Nonprofit Kft. között 2017. június 12-én kötött beszállítói keretszerződést.*
- 2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a döntés képviseletére az ÖKO-DOMBÓ Nonprofit Kft. taggyűlésén.*

**Határidő:** 2017. július 31.

**Felelős:** Polgármester

**Végrehajtásért felelős:** Városüzemeltetési Iroda

Ezt követően a polgármester szavazásra bocsátotta a szóban ismertetett III. határozati javaslatot, miszerint az önkormányzat a tulajdonában lévő hulladékszállító gépjárművet a Dél-Kom Nonprofit Kft.-nek értékesíti, melyet a testület 10 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

### **342/2017. (VII. 10.) Kt. határozat**

#### ***az önkormányzat tulajdonában lévő hulladékszállító gépjármű eladásáról***

*Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt a tulajdonában lévő, KMD-908 forgalmi rendszámú, MUT Variopress 211/16,0+2,0 típusú, préselve tömörítő felépítmény 211.11 típusú ürítőszervezettel, Renault Premium 270.19 BOM típusú alvázon szerelt speciális szelektív hulladékgyűjtő-szállító gépjármű értékesítéséről a Dél-Kom Nonprofit Kft. (7632 Pécs, Siklósi út 52.) részére az Ambrus Zoltán igazságügyi műszaki szakértő által megállapított, 3.245.000.Ft + áfa forgalmi értéken.*

*A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a döntés képviseletére a taggyűlésen.*

*A Képviselő-testület az adásvételi szerződés tartalmának jóváhagyására és aláírására felhatalmazza a polgármestert.*

**Határidő:** 2017. július 31.

**Felelős:** Polgármester

**Végrehajtásért felelős:** Városüzemeltetési Iroda

- 2. napirendi pont:** A helyi foglalkoztatási paktum projektben való részvétel felfüggesztéséről szóló képviselő-testületi határozat módosítása (3. számú előterjesztés)

**Előadó:** Szabó Loránd polgármester

**Ilia Anita** irodavezető, Polgármesteri és Jegyzői Iroda:

A képviselő-testület a 2017. május 25-i ülésén döntött arról, hogy a helyi foglalkoztatási paktumban Dombóvár Város Önkormányzata felfüggeszti a tevékenységét mindaddig, amíg nem lesz TOP-1-es nyertes pályázatuk, ugyanis csak akkor tudnak a projektből támogatást igényelni. 2017. június 7-én tartottak egy vállalkozói fórumot a paktum projekt keretében, és utána a projekt konzorciumi tagjai egy irányítócsoporthi ülésen ültek össze, ahol tájékoztatták őket a testület döntéséről. Akkor a Tolna Megyei Kormányhivatal kéréssel fordult feléjük, mert a felhívás-módosítás még nem volt teljesen lezárva, hiába kapott a Tolna Megyei Önkormányzat egy állásfoglalást az irányító hatóságtól, hogy nem lehet módosítani a felhívást, a kormányhivatal folyamatos szakmai konferenciákra járt Budapestre, ahol szóban olyan tájékoztatást kaptak az irányító hatóság részéről, hogy lehet. Így az volt a kérés, hogy várják meg, amíg ők is benyújtanak egy hivatalos kérelmet az irányító hatóság felé a felhívás-módosításra, valamint a két önkormányzat – Dombóvár és Tamási – is írt egyet a felhívás-módosítás iránt a Magyar Államkincstár felé. Június végén megkapták a tájékoztatást, hogy lezárt pályázat esetében nem lehet módosítani felhívást, így most már biztos, hogy nem tudnak változtatni a körülményeken. 2017. július 8-a volt a szakmai beszámoló és a pénzügyi kifizetési kérelem beadási határideje, ez volt a második mérföldkő. Ez a Dombó-Land Kft.-t, mint projektmenedzsmet szervezetet érintette. Azért, hogy ne legyen probléma abból, hogy a júliusi hónapra – mivel folytattak tevékenységet – elszámolják a szakértői szolgáltatás díját, javasolja, hogy a korábbi határozat 1. pontjában szereplő időpont – amelyben a testület arról döntött, hogy június 1. napjától függeszti fel a tevékenységét a paktum projektben – július 10. napjára módosuljon.

**Szabó Loránd** polgármester:

Valószínűleg az augusztus elején tartandó testületi ülésen előterjesztenek egy megállapodás-tervezetet, amely azt fogja tartalmazni, hogy kiszállnak a projektből, így a feladatok átadásával a felelősséget is át szeretnék adni a másik három konzorciumi partnernek. Már így is azon a mezsgyén mozognak, amiből egy nagy vita alakulhat ki. A magánvéleménye szerint ez a projekt meg fog bukni, most már a kormányhivatal is ezen az állásponton van, mivel ők veszíthetnek a legtöbbet, mert 182 millió Ft „fekszik a vállán”. Volt egy – a megyei önkormányzat által összehívott – megbeszélés, amire nem ment el, de állítólag elég sok dolgot egymás fejéhez vágtek a szereplők. Fehérvári Tamás azt hangoztatta, hogy politikailag ez a projekt nem bukhat meg, azzal, hogy ők alakították ki ezt a szempontrendszer, nem nagyon foglalkoztak. Most már több dokumentum is megerősíti, hogy a Tolna megyei TOP-1-es szempont egyedi az országban, sehol máshol nincs ilyen szempont. Dombóvárnak – várospolitikáról beszél – az a jó, ha nem tudják azt mondani, hogy miattuk bukik meg a projekt. Amíg lehet, addig ne szálljanak ki, mert ha kiszállnak, akkor azt fogják mondani, hogy miattuk bukott meg, de szerinte ez önmagától is megvalósul majd.

**KÉRDÉS:**

**Tigelmann Péter** alpolgármester:

A többi megyei projekt esetén tényleg nincs ilyen feltétel?

**Szabó Loránd** polgármester:

Tényleg. Ilia Anita majd átküldi a levelet, ami ezt megerősíti. Ezt az irányító hatóság és a konzorciumban szerepet vállaló szakmai partner is leírta, és ezért próbálták elérni azt, hogy vegyék ki ezt a szempontot. Az IH azt mondta, hogy ezt a megye döntötte el, ezért ezt is a megyének kellene kimondania, de most úgy néz ki, hogy ezt a szempontot utólag már nem lehet kivenni. A pályázat kiírásakor, még a döntés előtt ki lehetett volna venni, de most már nem. Még az sincs letisztázva, hogy van egy olyan szempont a pályázatban, miszerint csak a TOP-1-es tengelyen belül közvetlenül érintett vállalkozások kaphatnak támogatást. Nem tudják, hogy mit jelent pontosan az, hogy „közvetlenül érintett”. Erre a válaszra másfél hete várnak, de még nem jött meg.

Hozzászólás nem volt.

További kérdés nem hangzott el, így a polgármester szavazásra bocsátotta a szóban ismertetett határozati javaslatot, miszerint a képviselő-testület a helyi foglalkoztatási paktum projektben való részvétel felfüggesztésének időpontját 2017. július 10-ére módosítja, melyet a testület 10 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

**343/2017. (VII. 10.) Kt. határozat**


***a helyi foglalkoztatási paktum projektben való részvétel felfüggesztéséről szóló 282/2017. (V. 25.) Kt. határozatnak a felfüggesztés kezdő időpontjára vonatkozó módosításáról***

*Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi foglalkoztatási paktum projektben való részvétel felfüggesztéséről szóló 282/2017. (V. 25.) Kt. határozat 1. pontjában szereplő, a TOP-5.1.2-15-TL1-2016-00002 kódszámú, „Foglalkoztatási paktum létrehozása Tamási és Dombóvár városok környezetében” elnevezésű projektben Dombóvár Város Önkormányzata tevékenységének felfüggesztésére vonatkozó kezdő időpontot 2017. július 10-re módosítja.*

A képviselő-testület a rendkívüli nyilvános ülés valamennyi napirendi pontját megtárgyalta, így azt a polgármester 7:45 órakor bezárta.

Kmf.

A jegyző távollétében:

  
Szabó Loránd  
polgármester



  
dr. Kocsis Krisztina  
aljegyző